Příklad výpočtu:
	žádost
	celkové uznatelné náklady na realizaci projektu
	požadovaná dotace z rozpočtu / %
	vlastní prostředky / %

	
	200 000
	150 000 / 75%
	50 000 / 25%

	
	
	
	

	smlouva
	celkové náklady pro vyúčtování
	poskytnutá dotace / %
	vlastní prostředky / %

	
	100 000
	75 000 / 75%
	25 000 / 25%




Celkové příjmy projektu …………………………………. 140 000,- Kč 
(startovné, prodeje výstupů projektu, další …)

Výpočet:
a) celkové náklady na realizaci – celkové náklady pro vyúčtování
   (dle žádosti)	(dle smlouvy)	
  200 000 – 100 000 = 100 000 rozdíl
                
b)  rozdíl   +   min. vlastní prostředky = součet b)
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  100 000 + 25 000 = 125 000,- Kč 

c) celkový příjem – součet b)
         140 000 – 125 000 = 15 000,- Kč => ZISK
			
Zisk bude odečten z poskytované dotace Jčk. 



